
 

 

『聾人手譯員培訓證照課程滿意度調查』 

1. 對上課教室覺得?  

 

2. 對上課時數安排覺得?  

 

3. 對『手語翻譯學概論、手語語言學和手語翻譯技巧』課程『講師』覺得 
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4. 對『手語翻譯學概論、手語語言學和手語翻譯技巧』課程『內容』覺得 

 

5. 對『手語翻譯守則、手譯員專業態度與理念和模擬手譯演練-政府重大事件宣告場合』課程『講

師』覺得 

 

6. 對『手語翻譯守則、手譯員專業態度與理念和模擬手譯演練-政府重大事件宣告場合』課程『內

容』覺得 
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7. 對『警政/法務常識』和課程『講師』覺得 

 

8. 對『警政/法務-手譯演練』課程『內容』覺得 
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9. 對『身心障礙重建服務』課程『講師』覺得 

 

 

10. 對『身心障礙重建服務手譯演練』課程『內容』覺得 
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11. 對『社會福利常識和社會福利手譯演練』課程『講師』覺得 

 

 

12. 對『社會福利常識和社會福利手譯演練』課程『內容』覺得 
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13. 對『新聞時事和新聞手譯工作坊』課程『講師』覺得 

 

14. 對『新聞時事和新聞手譯工作坊』課程『內容』覺得 
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15. 對『舞台手譯和手語翻譯技巧聾聽翻譯競合實務』課程『講師』覺得 

 

 

16. 對『舞台手譯和手語翻譯技巧聾聽翻譯競合實務』課程『內容』覺得 
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17. 對『常設展和常設展手譯演練』課程『講師』覺得 

 

18. 對『常設展和常設展手譯演練』課程『內容』覺得 
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19. 對『戶外實習』課程『講師』覺得 

 

20. 對『戶外實習』課程『內容』覺得 
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21. 對班務服務態度覺得? 

 

 

22. 課程內容對我有幫助? 
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23. 若下次辦理聾人手譯員培訓證照課程，您有什麼建議呢？有沒有其他問題?  

1. 可增加戶外導覽實務技巧與互動課程 

2. 講師本身用手語講課會比較不會錯意 2.要去評估學員素質，並且提高(避免散發負面態度)3.

上課的表現應列入評分 4.加強實際技巧部分，學科需有基本概念(大多老師容易離題並且分享

經驗，感覺上幫助不大) 

3. 我一開始不知道有手語結構稿的技巧 XD，以及先給看有理想的聾人自然手語的短片，讓他

們有目標的方向可參考。 

4. 聽人老師和聾老師比例平均 2、戶外教學可增加電視台、舞台參訪 

5. 沒有 

6. 無 

7. 希望課程時間延長，讓課程能詳詳細細充實滿滿，謝謝並辛苦了 

8. 實務演練、實習時間再增加 

9. 時間要長一點！限制台灣人，匆讓非台籍加入手譯員 
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10. 請問有無計劃讓聾手譯[再充電]或[再進修]之類的課程?具體的，可以使原有聾手譯班學員再

精進手譯技巧的課程。 

11. 希望增加實地學習，提高技巧能力 

 
 


